
 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

TERCEIRA DO CORRENTE MÊS DE FEVEREIRO DE 2026. 44ª SESSÃO DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA.  

 

DIA 23 de fevereiro de 2026 

FIQUEMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. CONVIDO O VEREADOR 

FELIPE CÉSAR DE PAULA QUE PROCEDA À LEITURA. 

 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR VITOR MAZZUCATTO, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À LEITURA 

DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 26/2026 - Assunto: INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, nos termos 
regimentais, que estude, junto ao setor competente da Administração Municipal, a compra de um trator "Giro 
Zero"., Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES 
 
Indicação Nº 27/2026 - Assunto: INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, nos termos 
regimentais, que estude, junto ao setor competente da Administração Municipal, a instalação de câmeras de 
segurança, em locais específicos visando o aumento da segurança local., Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA 
POSSES 
 
Indicação Nº 28/2026 - Assunto: INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, nos termos 
regimentais, que estude, junto ao setor competente da Administração Municipal, a diminuição no tempo de 
troca das caçambas de lixo da área rural., Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES 
 
Requerimento Nº 6/2026 - Assunto: Requeiro, nos termos regimentais e no exercício da função 
fiscalizatória atribuída ao Poder Legislativo Municipal, com fundamento no art. 31 da Constituição Federal, 
na Lei Orgânica do Município e demais normas aplicáveis, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa as seguintes informações:, Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
Moção Nº 6/2026 -  Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos aos 
organizadores do evento Bloco da Rua de Baixo que iniciou a partir de uma “brincadeira” entre amigos que 
desejavam reviver o carnaval de rua como antigamente., Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER, SÍLVIO 
SANTOS MELLO, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, MAURO ANDRÉ FRARE, Cleuza da Silva Belino, VITOR 
AUGUSTO MAZZUCATTO, EDILENE BELLUCCI, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, SIMONE 
FEHER BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES 
 
Moção Nº 7/2026 -  Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos ao Dr. 
Joseph Raffoul Júnior, pelos relevantes serviços prestados à população de nosso Município por meio da 
realização de mutirões de saúde, sendo esta a terceira vez que nos honra com sua presença, reafirmando seu 



 

compromisso com o cuidado e a promoção da saúde pública., Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI, ANTÔNIO 
CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, Vinícios 
Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, EDILENE BELLUCCI, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, THAMIRES 
ANCHIETA DA SILVA, Cleuza da Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, SÍLVIO SANTOS MELLO 
 
Projeto de Lei CM Nº 4/2026 - Assunto: Dispõe sobre a concessão de benefício de pagamento de meia-
entrada em eventos culturais e esportivos aos doadores de medula óssea no Município de Cerquilho e dá 
outras providências., Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 
 
Projeto de Lei CM Nº 5/2026 - Assunto: Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município  
de Cerquilho o evento "Caminhando com Saúde", e dá outras  
providências., Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, EDILENE 
BELLUCCI 
 
Projeto de Lei CM Nº 6/2026 - Assunto: Declara como patrimônio cultural e turístico de natureza 
imaterial da Cidade de Cerquilho o Carnaval de rua cerquilhense., Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA 
POSSES 
 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 1/2026 - Assunto: Concede o Título de Cidadã Honorária de Cerquilho 
à Ilustríssima Senhora Sheyla Walkiria Nóvack de Camargo Pomaro., Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 2/2026 -, Assunto: Concede a Medalha Cidade de Cerquilho ao Senhor 
José Eduardo Serrão , Autoria: MAURO ANDRÉ FRARE 
 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 3/2026 -  Assunto: Concede o título de Cidadã Honorária de Cerquilho 
à Ilustríssima Senhora Ester Aparecida Moreira, Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
 
 

**************************** 

 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR SILVIO SANTOS MELLO, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO 

REGIMENTAL DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 

123, INCISO I DO REGIMENTO INTERNO. 

 

    ****************************** 
 
 


